

ERRATA - GURPS Martial Arts - December 18, 2007

Copyright © by Steve Jackson Games Incorporated.

New! P. 59. The last sentence of "Push" has the wrong page number for Basic Attacks; these are found on page 90.

P. 107. Under "Vaulting and Diving" the sentence containing "have one or more movement point - 5 left" should not have the -5 in there.

P. 155. In the *Kung Fu* box, the appropriate page reference for Kajukenbo is p. 168.

P. 198. Under the *Sumo* section, delete this sentence: "Furthermore, each stable is permitted only one foreign wrestler." This is no longer true.

P. 220. The page reference of "p. 1660" should be "p. 160."

P. 256. In the index, the entry for "Yarijutsu style" should go to pages 197-198.

TOP OF PAGE